Ata de n° 607 /2021, de 14 de dezembro de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia quatorze de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia três de dezembro de 2021, onde a mesma foi colocada em discussão e aprovada por todos.  Na Ordem do Dia, o vereador Reginaldo parabenizou a presença dos professores e fez a indicação de n°114 solicitando ao Executivo Municipal para que seja feito uma cobertura no pátio onde ficam alocados os veículos de uso da Prefeitura Municipal e demais setores. O vereador Maxuel também parabenizou a presença dos professores na reunião e fez a indicação de n°115 solicitando ao Executivo Municipal para que seja construído um muro no entorno da garagem municipal e também construído uma guarita suspensa dentro da garagem Municipal, bem como a instalação de alarmos sonoros. O Vereador Aloísio cumprimentou aos funcionários da educação e fez a indicação de n°116 solicitando ao Executivo que seja fechado todos os vãos dos mata-burros que se encontram abertos nas estradas de Pirapetinga e indicação de n°117 que solicita ao Executivo que seja feito um estudo para que as barreiras sanitárias possam continuar funcionando, por pelo menos mais alguns meses. A pedido do Presidente, a vereadora Lucilene fez a leitura do Parecer dos Projetos 018, 019, 020 e 021 de 2021 que já haviam sidos aprovados nas Comissões e o Presidente colocou em votação no plenário. A vereadora Lucilene comentou que foi solicitado ao executivo pela inclusão de outras associações no projeto 021/2021, mas não foi possível devido uma nova norma onde somente entidades ligadas à educação, saúde e assistência poderiam ser inclusas. Os projetos foram aprovados por unanimidade, tornando-se respectivamente as Leis nº 686, nº687, nº 688 e º689. A pedido do Presidente a vereadora Lucilene fez a Leitura do Ofício 151/2021 que encaminha o Projeto de Lei 024/ 2021em Regime de Urgência, que “Altera a redação do art. 1° da Lei Municipal n° 681 de 14 de setembro de 2021 e dá outras providências.” O Regime de Urgência foi colocado em votação e aprovado por todos. O Projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finança tendo como relator o vereador Aloísio. A vereadora Lucilene esclareceu que o projeto está regulamentando o texto, visto que faltava alguns incisos. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores. A vereadora Lucilene fez a Leitura do Ofício 155/2021 da Prefeitura Municipal que encaminha os Projetos de Lei 025, 026, 027 e 028 de 2021. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei 025/2021 em Regime de Urgência que “Dispõe sobre a possibilidade de concessão de Abono – FUNDEB aos Profissionais da Educação Básica da Rede Municipal de Ensino, na forma específica”. O Regime de Urgência foi colocado em votação e aprovado por todos. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo, tendo como relator a vereadora Lucilene. A vereadora Lucilene fez o uso tribuna para explicar sobre o projeto de Lei 025/2021 onde esclarece sobre os direitos referidos e quem seriam os beneficiados ao abono, justificou ainda o motivo da emenda e que esta pode ser acatada ou não pelo executivo. Em seguida, o presidente colocou o Projeto com a emenda em votação sendo aprovado por unanimidade, tornando-se a Lei nº 691/2021. A vereadora Lucilene fez a Leitura do Projeto de Lei 026/2021 em Regime de Urgência que “Ratifica o Protocolo de intenções da Agência de Cooperação Intermunicipal em Saúde Pé de Serra / ACISPES, nos termos e para os fins da Lei nº11.107/2005”. O regime de Urgência foi colocado em votação sendo aprovado por todos. Em seguida foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finança tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Saúde e Assistência tendo como relator o vereador Lenilson. A vereadora Lucilene comentou que o município está se adequando às normas de consórcio à Lei Federal por orientação do Ministério Público. O projeto foi colocado em votação sendo aprovado nas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei de nº 692/2021.  A vereadora Lucilene fez a Leitura do Projeto 027/2021 em Regime de Urgência que “Ratifica a adesão do município à Agência de Cooperação Intermunicipal em Saúde Pé da Serra / ACISPES e dá outras providências”. O Regime de Urgência foi colocado em votação e aprovado por todos. O Projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finança tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Saúde e Assistência tendo como relator o vereador Lenilson. O projeto foi colocado em votação sendo aprovado nas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei de nº 693/2021. A vereadora Lucilene fez a Leitura do Projeto de Lei 028/2021 em Regime de Urgência que “Altera o inciso IV da Lei Municipal nº 462 de 25 de maio de 2010, e dá outras providências”. O Regime de Urgência foi colocado em votação sendo aprovado por todos. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo tendo como relator a vereadora Lucilene.  A vereadora Lucilene fez esclarecimentos sobre o projeto aos demais vereadores, onde explica que a Lei adequa a carga horária de diretora aos demais cargos de confiança da Educação. O projeto foi colocado em votação nas comissões sendo aprovado na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final por 2 votos favoráveis e o vereador Luiz Fernando sendo contra e em seguida aprovado na Comissão de Educação, Cultura Desporto, Lazer e Turismo por dois votos favoráveis e o vereador Reginaldo sendo contra. Após, foi colocado em votação no Plenário tendo 4 votos favoráveis dos vereadores, Aloísio, Lenilson, Lucilene e Maxuel e 4 votos contra dos vereadores Gilberto, Luiz Fernando, Leonardo e Reginaldo, sendo aprovado com o voto de minerva do Presidente, tornando a Lei 694/2021. A vereadora Lucilene fez a Leitura do convite do PSF para palestra interativa com o tema de métodos de prevenção sobre HIV/AIDS dia 16/12 às 14h no Salão provisório da Câmara. Fez a leitura do convite da Secretaria Municipal de Educação para a 1 º Conferência Municipal de Educação, dia 17/12 às 13h na Escola Municipal Dr. Manoel de Carvalho Prata e por fim o convite para tarde esportiva dia 18/12 à partir das 11h na quadra do morrão. O vereador Lenilson comentou sobre o Natal solidário e quem puder ajudar procurar a Tati ou o Franco. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






	
